

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános, rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2021. június 21. (hétfő) 18 óra

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Grégerne Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Grégerne Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Kérdezem, hogy a kiküldött napirendhez van-e hozzászólás, kérdés.

Kósa Emőke: Jelzem, hogy a *Nagykovácsi 307 és 919/1 hrsz. Teleki-Tisza Kastély ingatlanok tekintetében HÉSZ módosítás megrendeléséről szóló határozat visszavonása és egy éves változtatási tilalom elrendelése az érintett területekre* című előterjesztésemet visszavonom.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Ha nincs további hozzászólás, akkor az így módosított napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 1/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi bizottság 2021. június 21-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy a 2021. június 21-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. Döntés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyonból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Döntés a HÉSz módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt
3. Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról
4. Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzatból 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére
5. Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához
6. Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Zárt ülés:

7. Döntés 52 m² területbérleti igényről a Nagykovácsi, Zsíroshegyi út 2/a. (Hrsz:1382) önkormányzati tulajdonú ingatlanból
8. Döntés a Nagykovácsi 2196/3 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan tekintetében született Z-32/2021. (IV. 22.) polgármesteri döntés módosításáról
9. Döntés a Nagykovácsi belterület 2158 hrsz-ú (Erdősétány u. 18.) ingatlan telekhatár rendezéséről és a Nagykovácsi belterület 2160 hrsz-ú (kivett, vízfolyás, Gerecse u.) ingatlan cca. 120 m² területrészének értékesítéséről

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Döntés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyonból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
2/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyomból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyomból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés a HÉSZ módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
3/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a HÉSZ módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi a Helyi Építési Szabályzat (HÉSz) módosítását a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, és a terv módosításához szükséges dokumentáció térítésmentes elkészítését a HA Tervstúdió Településrendezési Építészeti Tanácsadó Kft.-től megrendeli.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére, a térítésmentes tervezési szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

3. napirendi pont

Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Én csak a véleményemet szeretném elmondani, két dolgot. Először is, hogy újra elolvastam az egészet és van benne elég sok helyesírási hiba, meg kellene kérni a tervezőket, hogy javítsák. Másrészt szerintem ez nem lett igazán jó anyag, nagyon hiányos, ez az én véleményem. Szerintem nagyon fontos lenne, hogy készüljön ebből egy rövidített anyag, ami a lakosság felé valós információkat, célokat és intézkedéseket fogalmaz meg. Remélem, hogy ez is el fog készülni.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Valós információnak tekinthetjük a kerékpárút megépítését is.

Kósa Emőke: Én arra gondolok, hogy hogyan fog ez eljutni igazából a lakossághoz, mert egy ilyen anyagot nem fognak elolvasni. Kellene valami brosúra, vagy valami, ami arról beszél, hogy a csapadékvizet hogyan gyűjtsék, a zöldhulladék gyűjtésének mennyiféle megoldása van. Ez az anyag megállapítja, hogy az ÜHG kibocsátásnak a legnagyobb részéről maga a lakosság tehet, ezért ő az, aki tud tenni azért is, hogy ez csökkenjen. Kitézi a dokumentum, hogy 5%-kal fog növekedni a zöldfelület és 4%-kal az ÜHG kibocsátás 2030-ig. Hogyan fogjuk ezt elérni? Azzal, hogy ezt elfogadjuk, nem fogjuk elérni. Én ezt nem tartom elegendőnek, nincs benne egy normális monitoring táblázat pl. Ez az én véleményem, nem akarom senkire se ráerőszakolni, de biztos nem fogom támogatni az elfogadását, de azt szeretném mondani a testületnek, hogy szerintem ezzel még nagyon sok dolgunk van, hogy ha el akarjuk érni azokat a számokat, amiket ebben elfogadunk.

Szemesy Barbara alpolgármester: Egy hosszú folyamatnak az első alap lépése, hogy ez a dokumentum megszületett. Az Összekovácsoló Egyesület és a NATE is küldött véleményt hozzá, amelyek bele is kerültek. A pályázatnak része a

szemléletformálás, és azt mindnyájan tudjuk, hogy az, hogy elkészült ez a dokumentumunk, az csak egy lépés, és az, hogy ebből mit valósítunk meg, az a mi felelőségünk. Ez a legnehezebb feladat, a lakosságot meggyőzni arról, hogy mennyire fontos ez.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 5 igen, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
4/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégiát fogadja el és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

4. napirendi pont

Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzathól 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Én kérdezném intézményvezető asszonyt, hogy lehet-e már tudni valamit a Búcsú programjáról, kaphatnánk-e egy pár mondatban ízelítőt arról, amit el lehet árulni.

G. Furulyás Katalin intézményvezető: Nagyon bízunk abban, hogy a Búcsút meg tudjuk rendezni. Nem tudjuk, hogy a pillanatnyilag érvényben lévő előírások lesznek-e még augusztus 14-15-én is érvényben. A jelenlegi állás szerint még a beléptetésre kell gondolnunk, és ez is egy kiadás, oda is embereket kell biztosítani, akik ezt megoldják, tehát ez is sajnos növeli a kiadásainkat. Még azt szeretném hangsúlyozni, hogy a fellépő művészek, együttesek is kénytelenek voltak a hosszú szünet után emelni az árakon, 20%-ot meghaladó emelést is tapasztaltunk.

Ügyiratszám: 1/9856-1/2021

A programról csak annyit, hogy itt lesz az Alma együttes, gyerekkoncertek lesznek, bábkoncert, fellép az Ivan & The Parazol. Fellép ezen kívül a Pedrofon, egész nap ugrálóvárak lesznek a gyerekeknek. Nagyon bízunk benne, hogy végre együtt lehetünk.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
5/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzatból 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzat terhére 2.500.000.- forinttal növelje meg az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár finanszírozási előirányzatát, amely összeget az intézmény az eredetileg egynaposra tervezett helyett kétnapos Nagykovácsi Búcsú megrendezésének többletköltségeire köteles fordítani. Az átcsoportosítás a következő költségvetési előirányzat-módosítás során rendezésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG**

6/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kérelmében foglaltaknak adjon helyt, és felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat megtételére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által közzétett, „Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2021. évi költségvetési támogatása” című pályázati felhívásra a Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott támogatási igény tekintetében.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

6. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Honti Zoltán elnök: Én nagyon örülök ennek, mert évek óta problémát okoz a közvilágítás nem megfelelő ütemezése. Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
7/2021. (VI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze az ELMŰ Hálózati Kft. szolgáltatónál a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén jelenleg a közvilágítási naptár alapján kapcsoló közvilágítási rendszer átállítását a budapesti kódolású, alkonykapcsolós vezérlésre.

A műszaki átállítás egyszeri, és az idei fogyasztásnövekedés várható cca. br. 1.500.000,- forint költségének fedezetét Nagykovácsi Nagyközség

Ügyiratszám: 1/9856-1/2021

Önkormányzatának 2021. évi költségvetésében szereplő általános tartalék terhére biztosítja.

Továbbiakban a budapesti kódolású, alkonykapcsolós közvilágítási rendszer működtetése és fenntartása Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata mindenkori költségvetésének terhére történik.

Határidő: azonnal


Felelős: Polgármester, Jegyző

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Ezzel akkor a nyílt ülés végére értünk. Kósa Emőke kért még szót.

Kósa Emőke: Csak annyit szerettem volna mondani, hogy attól, hogy visszavontam az előterjesztésemet, gondoltam, hogy még beszélünk róla az ülésen.

Honti Zoltán elnök: Úgy gondolom, hogy mivel az ülés napirendjén így már nem szerepel a napirendi pont, majd az ülés lezárását követően tudunk beszélni róla. Ezzel a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 18 óra 30 perckor bezárom. Zárt üléssel, a 7. napirendi ponttal folytatjuk.

K.m.f.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Honti Zoltán
elnök